

中共中央办公厅印发《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》

据新华社北京6月19日电 近日,中共中央办公厅印发了《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》(以下简称《规定》),并发出通知,要求有关党委(党组)及其组织(人事)部门提高政治站位,压实管理责任,完善工作机制,严肃纪律要求,

不折不扣抓好《规定》贯彻落实。《规定》贯彻落实新时代党的组织路线,总结实践经验,对领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理的适用对象和情形、工作措施、纪律要求等作出明确规定。《规定》明确,领导干部配偶、子

女及其配偶经商办企业管理的适用对象,主要是党政机关、群团组织、企事业单位厅局级及相当职务层次以上领导干部;经商办企业情形,主要是投资开办企业、担任私营企业或外资企业等高级职务、私募股权基金投资及从业。(下转第二版)

习近平在中共中央政治局第四十次集体学习时强调

提高一体推进“三不腐”能力和水平 全面打赢反腐败斗争攻坚战持久战

新华社北京6月18日电 中共中央政治局6月17日下午就一体推进不敢腐、不能腐、不想腐进行第四十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,反腐败斗争关系民心这个最大的政治,是一场输不起也决不能输的重大政治斗争。要加深对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的认识,提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平,全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。

中央纪委监委案件监督管理室主任刘美频就这个问题进行讲解,提出了工作建议。政治局的同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了重要讲话。他强调,勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格。在各个历史时期,党坚持严于管党治党。进入新时代,我们就推进反腐败斗争提出一系列新理念新思想新战略,把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,探索出依靠自我革命跳出历史周期率的有效途径。党通过前所未有的反腐败斗争,赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动,赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民

实现中华民族伟大复兴的历史主动。

习近平指出,党的十八大以来,我们在反腐败斗争中取得了显著成效、积累了重要经验。一是构建起党全面领导的反腐败工作格局,健全了党中央统一领导、各级党委统筹推进、纪委监委组织协调、职能部门高效协同、人民群众参与支持的反腐败工作体制机制。二是从治标入手,把治本寓于治标之中,让党员干部因敬畏而“不敢”、因制度而“不能”、因觉悟而“不想”。三是始终坚持严的主基调不动摇,以零容忍态度惩治腐败,坚决遏制增量、削减存量,严肃查处阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题,坚决清除对党阳奉阴违的两面人、不收敛不收手的腐败分子,深化重点领域反腐败工作,态度不变、决心不减、尺度不松。四是扎紧防治腐败的制度笼子,形成了一整套比较完善的党内法规体系和反腐败法律体系,增强制度刚性,防止“破窗效应”,贯通执纪执法,强化综合效能,确保各项法规制度落地生根。五是构筑拒腐防变的思想堤坝,用理想信念强基固本,用党的创新理论武装全党,用优秀传统文化正心明德,补足精神之“钙”,筑牢思想之

“魂”,筑牢思想道德防线。六是加强对权力运行的制约和监督,深化党的纪律检查体制改革、国家监察体制改革,实现党内监督全覆盖、对公职人员监察全覆盖,强化党的自我监督和群众监督,把发现问题、推动整改、促进改革、完善制度贯通起来,教育引导党员干部秉公用权、依法用权、廉洁用权、为民用权。习近平强调,腐败是党内各种不良因素长期积累、持续发酵的体现,反腐败就是同各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的病原体作斗争。这种斗争极其复杂、极其艰难,容不得丝毫退让妥协,必须始终保持正视问题的勇气和刀刃向内的坚定,坚决清除毒瘤、清除毒源、肃清流毒,以党不变质确保红色江山永不变色。

习近平指出,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固,但形势依然严峻复杂。我们对腐败的顽固性和危害性绝不能低估,必须将反腐败斗争进行到底。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,必须三者同时发力、同向发力、综合发力,把不敢腐的强大震慑效能、不能腐的刚性制度约束、不想腐的思想教育优势融于一体,用“全周期管理”方式,推动各项措施在政策取向上相互配合、在

实施过程中相互促进、在工作成效上相得益彰。

习近平强调,要加强党中央对反腐败工作的集中统一领导,发挥党的政治优势、组织优势、制度优势,压实各级党委(党组)全面从严治党主体责任特别是“一把手”第一责任人责任,贯通落实相关职能部门监管职责,健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局。要把反腐败斗争同党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设贯通协同起来,发挥政治监督、思想教育、组织管理、作风整治、纪律执行、制度完善在防治腐败中的重要作用,打好总体战。

习近平指出,要保持零容忍的警醒、零容忍的力度,统筹推进各领域反腐败斗争,让那些反复发作的老问题逐渐减少直至不犯,让一些滋生的新问题难以蔓延,坚决把增量遏制住、把存量清除掉。要准确把握腐败阶段性特征和变化趋势,聚焦重点领域和关键环节,坚定不移“打虎”、“拍蝇”、“猎狐”,坚决清理风险隐患大的行业性、系统性腐败,有效防范化解腐败风险及关联性经济社会风险。各地区各部门要紧密结合实际,(下转第二版)

要闻简报

按照省委要求和全省“能力作风建设年”活动有关安排,6月18日下午,“中原大讲堂”开发区建设主题学习报告会以视频会议形式举行,与省委理论学习中心组集体学习相结合,邀请上海张江(集团)有限公司原党委副书记、上海张江高科技园区开发股份有限公司原总经理葛培建以《后疫情时代产业

园区高质量发展路径》为题作专题报告。我市设立分会场组织收看收听。

市委书记张雷明、市长赵文峰、市委副书记赵宏宇、市人大常委会主任张明新、市政协主席黄庚偶等在平的市领导在我市分会场收看收听。

(本报记者 王民峰)

特大暴雨灾害应急演练 我市观摩郑州应对

张雷明赵文峰赵宏宇参加

本报讯(记者王民峰)6月18日上午,河南郑州应对特大暴雨灾害应急演练以视频会议形式举行,我市设立分会场观摩。

演练由应急管理部、省政府主办,省防汛抗旱指挥部办公室、省应急管理厅、郑州市政府承办,采取“桌面推演+实战演练”的形式进行,分调度会商、现场实战、点评总结三个阶段。

演练模拟受副热带高压北抬影响,郑州市发生2021年“7·20”量级特大暴雨洪水,造成城市严重内涝、山洪暴发,贾鲁河等防洪河道出现超标洪水。郑州市部分城区通信、电力、交通中断,下穿隧道发生涝水倒灌,奥体中心地铁站、郑州东高铁站大量乘客、旅客滞留,西部山区发生山洪灾害,尖岗水库发生管涌险情,贾鲁河河道堤防发生漫溢险情,南水北调中线工程倒虹吸水位超警,黄河马渡险工控导工程出现险情,防汛形势极为严峻。郑州市启动防汛Ⅰ级应急响应,动员全市力量,组织协调军队、消防救援队伍、专业救援队伍、社会救援力量开展群众紧急转移、疏散安置和救灾救助等工作。

市领导张雷明、赵文峰、赵宏宇、高建立、张弓、张树营、王永记、房国卫在我市分会场观摩。

大千六月份 实现“双过半”

叶县与两家企业云签约

盐化工产业链进一步拉长

本报讯(记者杨沛洁)6月18日上午,在叶县九楼会议室,叶县政府分别与安徽和江苏两家化工企业举行云签约,签约投资额共计9.5亿元。“这不仅意味着我们的开发区再添‘新丁’,进一步拉长盐化工产业链条,而且也将使叶县的产业步入氟化工领

域。”出席云签约仪式的叶县县委书记徐延杰说。

据叶县先进制造业开发区管委会主任赵飞介绍,安徽亨润能源有限公司计划总投资4.5亿元,建设年产3万吨三氯氧磷、5万吨五氯化磷、2万吨六氟磷酸锂项目,用于生产医药中

间体和锂电池电解液;苏州柔陶新材料有限公司计划总投资5亿元,一期项目计划年产5万吨氟化钾、1000吨3,4-二氟苯腈项目,用于生产医药中间体和芯片材料。两家公司都需要消耗叶县先进制造业开发区内氯碱公司和聚碳材料公司的氯气、光

气、酸和碱等,而且需要消耗一定量的氟。

叶县有“中国岩盐之都”的美誉,近年来精准招商,加快推进盐化工产业的延链补链强链,使得盐化工产业从卖原料和基础化工产品升级到精细化工领域。



促进产学研深度融合

平高大连交大轨道电气技术研究院成立

本报讯(记者高轶鹏 通讯员孙战浩)6月18日上午,位于高新区的神马氯碱发展有限责任公司举行年产66万吨氯甲苯系列产品项目开工仪式。

年产66万吨氯甲苯系列产品项目总投资3.35亿元,主装置占地面积约7亩(1亩≈666.7平方米),依托氯碱发展公司现有装置,实现公司向精细化工产品的转型发展,充分发挥氯碱产业链优势。项目技术先进,自动化程度高,具有显著的经济效益,发展前景广阔。

高新区党工委书记凌兵奎表示,此次开工的氯碱发展公司年产66万吨氯甲苯系列产品项目是实现企业转型升级、推动产业链条延伸和效益提升的务实之举,将有力促进氯碱发展公司提质增效、发展壮大,也将为高新区经济高质量发展添动力、增活力。

本报讯(记者高轶鹏 通讯员杨红亚)6月17日,平高集团深化产学研合作设立的第三所研究院——平高大连交大轨道电气技术研究院在辽宁省大连市举行揭牌仪式。

这是继与清华大学和西安交通大学合作之后平高集团深化产学研合作设立的第三所研究院。该研究院的成

立旨在助力双方攻克关键核心技术、促进产学研深度融合。按照战略合作协议,平高集团和大连交通大学将秉承“优势互补、资源互用、互惠互利、合作共赢”的理念,围绕轨道交通领域的电气系统技术创新、应用和市场推广,借助研究院的平台优势及企业在高压开关行业的制造优势,进行联合高端

技术研究和新产品开发。

平高大连交大轨道电气技术研究院成立后,双方将充分发挥资源优势,以研究院为科技攻关、人才引进和培养的重要平台,汇集创新资源,推动技术创新,促进成果转化,取得关键技术新突破,以成为国家级的产学研合作机构为目标,开创行业发展新辉煌。

郑渝高铁今日全线开通

本报讯(记者程颖)郑渝高铁开通在即,6月19日,从平顶山西站传来消息,6月20日郑渝高铁火车票已经发售。途经平顶山西站往重庆北的首班列车G3401次(郑州东至重庆北)售票最为火爆。截至19日19时,该趟列车仅有商务座和一等座有少量余票,其他座席约500个已售罄。

G3401次列车在平西站的到发时间分别为8:50、8:52,经停南阳东、襄阳东等8个站点,于13时36分到达重庆北站。

12306购票平台显示,6月20日平西站有望开行30多趟旅客列车。因铁路调图原因,具体车次变化以实际情况为准,部分确定开行的车票已经发售。途经平顶山西

站到重庆北站运行时间最短的是G1323次列车(青岛北至贵阳北),15:29到平西站,4小时30分钟以后,于19:59到达重庆北。截至19日19时,该趟列车商务票仅余2张,该区段二等票价为453元。

回程最快的是G3408次重庆北至郑州东列车,20日16:07从重庆北发车,4小时27分钟以后,于当天20:34到达平西站,该区段二等票价为439元。

按照我市防疫政策要求,通过高铁站来平返平人员需查验行程卡、健康码和48小时核酸检测阴性证明、提前报备证明。重庆市车站进出口设置查验点,乘客下车后需接受体温检测,查验健康码、行程卡,提供48小时内核酸检测阴性证明。

40周年特别报道

插鼓台下掘乌金 争创一流树典范

王龙建:英勇擒歹徒 舍身保巨款

编辑 张红晓 校对 李京晶